
ZÁPIS Z MIMOŘÁDNÉH0 VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA KONANÉHO
3. ŘIJNA   2011 V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU

Pan  Starosta  zahájil  jednání  v 19  hodin.  Přivítal  zastupitele  a  občany,  kteří  se  zasedání
zúčastnili, a oznámil, že dalš í řádné zasedání zastupitelstva se budou konat 7. listopadu a 12.

prosince 2011, vždy v 19,00 hodin.

1. Zahájení
2. Schválení programu
3 . Schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4.  Schválení bezúplatného převodu pozemlů ze státu na obec
5. Schválem' prořezání a případné pokácení stromů
6. Závěr

Vzhledem k tomu, že se jedná o mimořádné zasedání zastupitelstva, není v programu Různé
a Diskuse s občany. Tyto body jsou součástí každého řádného zasedání zastupitelstva.

Návrh usnesení č. 43
Zastupitelstvo schvaluje navržený program mimořádného zasedání
Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 43 bylo schváleno

3. Schválení zaDisovatele a ověřovatelů zái)isu  \
Starosta navm jako zapisovatele pana Mrázka a za ověřovatele zápisu paní lng. Volkovou a
ing. Šmardovou

Návrh usnesení č. 44

Z:íl:::ip::oi:l:!: o::FZ::::::,e:2Fpakulírázka  za  zapisovate]e  a  paní  ing.  volkovou  a  h&
Výsledek hlasování: pro 8, pmti  0,  zdrže] se 0
Usnesení č. 44 by]o schváLeno

4. Místostarostka  seznámila zastupitelstvo  se  záměrem  o    možnosti  bezúplatného  převodu

pozemlů parc.  č.  15/2  a  15/3  ze  státu na obec.  Pozemky  se  nacházejí  v blízkosti  dětského
hřiš tě.
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Týto pozemky by se daly v novém územním plánu využít  pro  změnu dané  lokality (nyní
hřiš tě) na Školku, zdravotnictví, pro obecní účely, dětské hřiš tě by tam také mohlo zůstat.
Bylo by to flexibilní řeš ení pro změnu využití lokality, nebo• obci se nedostává jiných pozem
ků na řeš ení dané problematiky.
Pan Pokomý upozornil na to, Že tyto pozemky obec zadmo nedostane, že obec má pozemky
od Pozemkového fondu pronajaté.

Návrh usnesení č. 45
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Výsledek hlasování: pro 6,  proti 0,  zdižeL se 2

Usnesení č. 45 by]o schváleno

5. Místostarostka  seznánrila  zastupitele  se  žádostí  na  prořezání  a  pokácení  dosti  velkých
stromů.  Jeden je na pozemku parc.  č.  425/16  (obvod kmene  140  cm, výš ka  15  m).  DáLš í tři
stromy jsou: jeden u pomnflcu ve  Statenicích, dalš í dva u komunikace k dětskému hřiš ti ve
Statenicích Osou napůl uschlé, jsou zřejmě napadené nějakými š kůdci a padají z nich větve,
které by mohly způsobit Škodu).
Pan Pokomý sdělil zastupitelům, Že dendrologiclý posudek na stromy byl vyhotoven fimou
v minulém volebním období a z důvodu vysokých finančních nákladů (500 tis. Kč), nedoš lo
k  oš etření stromů. Paní Nováková požádála pana Pokomého o vyhledání tohoto posudku, aby
si obec nemusela pořizovat nový.
Pan starosta k tomu uvedl, že má jinou fimug která prořezání a pokácení provádí za podstatně
nižš í cenu

Návrh usnesení č. 46
Zastupitelstvo  schvaluje  prořezání  a  případné  pokácení  stromů  na  pozemku  parc.  č.
425/16, na pozemku parc. ě.3400 (u pomnílm ve Statenicích) na pozemku parc. č. 340W
za  předpok]adu,  že  prořezání  a  pHpadné  pokácení  bude  doporučeno  akreditovanou
fimou, a že prořezání nebo pokácení provede odborná fima.
Výsledek hlasování: pro 8,  proti 0, zdižel se 0

Usnesení č. 46 by]o schvá]eno

Závěrem pan Pokomý požádal o vysvětlení podpisu na „Výzvě k předání a převzetí agendy"
ze dne 23.8.2011, který mu byl doručen. Starosta lng. Sládek osobně prověří a odpoví.
Někteří přítomní občané prQjevili rozhořčení, Že jim nebyla na mimořádném veřejném
zasedání umožněna diskuse. Program zasedání byl schválen bez bodu „diskuse".

Zapisovatel: Bohuslav Mrázek, Dis
Ověřovatelé: Ing. Miroslava Šmardová a lng. Věra Volková
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Paní Věra Nováková

Paní lng. Věra Volková ....

Paní lng. Mi]os]ava

Pan ln8. Jan Sládek .

Pan Michal

Pan Michal Kupec ...

Pan Jan Nyklas .......

Pan Bohuslav Mrázek, Dis ............ ó`..: ...

Pan Mudr. Františ ek Picek om]uven
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OZNÁMENÍ 0 KONÁNÍ MIMOŘÁDNÉHO VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA OBCE STATENICE DNE 3. ŘÍJNA 2011 V 19

HODIN V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU VE STATENICÍCH,
STATENICKÁ 23

PROGRAM:

1. Zahájení
2. Schválení programu
3. Schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Schvá]ení bezúplatného převodu pozemků ze státu na obec
5. Schválení prořezání a případné pokácení stromů
6. Závěr

Jan Sládek
Starosta

Ve Statenicích 26. září 2


